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| Skolverket hinvisar generellt betridffande provmaterial till bestdmmelsen om
sekretess i 4 kap 3 § Sekretesslagen. For detta material giller sekretessen till och
med utgangen av 2011.
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Anvisningar

Provtid 180 minuter fér Del I och Del 1I tillsammans. Vi rekommenderar
att du anvinder hogst 30 minuter for arbetet med Del 1. Du féar
inte borja anvinda minirdknare forran du limnat in Del 1.

Hjdlpmedel Formelblad och linjal.

Dell Denna del bestér av kortsvarsuppgifter som ska l6sas utan mini-
riknare. Korrekt svar ger 1 g-poéng (1/0) eller 1 vg-poing (0/1).

Kravgrinser Provet ger totalt (Del I + Del IT) hogst 63 poéng varav 29 vg-
poidng. For att fa provbetyget Godkiéind ska du ha minst 18 poédng
och for att fa provbetyget Vil godkénd ska du ha minst 34 poing
varav minst 12 vg-poing.

Namn: Skola:

Komvux/gymnasieprogram:
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1. A, B och C ér sidornas mittpunkter.
Hur stor del av figuren &r skuggad?

T

B

= Ringa in ditt svar.

A=

&l

3.  Andreas cyklar 6 km pa 20 minuter.
Berikna hans medelfart i km/h.

4. Paen av Svensk Bilprovnings stationer noterades

Hiy

antalet fel per bil under en dag. Resultatet visas

1 diagrammet nedan.

Antal bilar

A

10

| Antal fel
per bil

0 1 L
012345

a) Hur manga bilar undersoktes denna dag?

b) Bestdm medianen for antalet fel per bil.

5. Los ekvationen 7(x —3)=49.
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Svar:

Svar:

Svar:

Svar:

Svar:

(1/0)

5 1

— — (1/0)

20 20
km/h (1/0)
(1/0)
(1/0)
X = (1/0)
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6. Linda prismirkte alla reavaror i affiren. Hon
multiplicerade alla gamla priser med 0,85.
Sedan skrev hon en skylt till fonstret. Vad

[;abatt

skrev hon pa skylten? Svar: % | (10
7.  Skriv ett uttryck for nedanstaende rektangels omkrets.
a
Svar: (1/0)
a+3
8.  Priset pd en begagnad bil som idag kostar
100 000 kr beriknas sjunka. I diagrammet visas
hur priset foréindras om det sjunker med 10 %
respektive 15 % per ar.
"Kr * Varde
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a) Vilket ér priset efter 3 &r om den drliga procentuella
sankningen 4r 10 %? Svar: kr (1/0)
b) Hur mycket lidngre tid krivs for att halvera priset
nir den arliga procentuella sinkningen ir 10 %
i stéllet for 15 %? Svar: ar (0/1)
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9. Diagrammet visar sambandet mellan langd
och vikt for tyget "Hostlov”.

10
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Vikt 1 kg

Hur lang dr den tygbit som vager 5,0 kg? Svar: m (0/1)
10. Vilket virde har /0,64 ? Ringa in ditt svar.
0,08 0,16 0,32 0,8 1,28 (0/1)
11. Vilket dr sambandet mellan a och b?
a | 10 |15 |25 |50
b |2 3 5 10
Svar: (12
12. Vilket virde har x om likheten géller?
3
10= 10 Svar: xX= 01)
10*
13. Bestim vinkeln v i nedanstiende figur.
a a
(]
a
Svar:__v= grader (0/1)
14. Vilket tal ska std i rutan for att likheten
ska gilla for alla tal a?
a
100-a=— Svar: 0/1
0 (011)
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